

ANUNȚ

GIURGIU SERVICII PUBLICE S.A. VĂ INFORMEAZĂ CĂ, ÎN PERIOADA 27.05.2024 – 31.05.2024 VA ACȚIONA CU TRATAMENT AVIOCHIMIC (ETAPA A-I-A), PENTRU COMBATEREA ȚÂNȚARILOR, CĂPUȘELOR, MUȘTELOR, ETC., PE O SUPRAFAȚĂ DE 1500 HA DIN ARIA ADMINISTRATIV TERITORIALĂ A MUN.GIURGIU (INTRAVILAN ȘI EXTRAVILAN).

SUBSTANȚELE BIOCIDICE CE VOR FI UTILIZATE ÎN ACTIVITATE SUNT:

- VECTOBAC WG ESTE UN LARVICID (BIOCID) BIOLOGIC SELECTIV CARE ACȚIONEAZĂ PRIN INGESTIE PENTRU COMBATEREA LARVELOR DE ȚÂNȚARI ÎNTR-O VARIETATE DE HABITATE. VECTOBAC WG POATE FI APLICAT PE SUPRAFEȚE POPULATE DE PEȘTI ȘI ALTE VIETĂȚI ACVATICE, DAR ȘI PE SUPRAFEȚE POPULATE DE PLANTE, DEOARECE NU ESTE DĂUNĂTOR ACESTORA ȘI NU LE AFECTEAZĂ ÎN NICIUN FEL, DUPĂ CUM REIEȘE DIN FIȘA DE SECURITATE ȘI AVIZUL NR. FR-2015-0038, ACORDAT DE MINISTERUL SĂNĂTĂȚII – COMISIA NAȚIONALĂ PENTRU PRODUSE BIOCIDICE. SE UTILIZEAZĂ PE ORICE SUPRAFAȚĂ DE APĂ UNDE ȚÂNȚARIILE SE ÎNMULȚESC SAU ESTE CUNOSCUTĂ CA FIIND UN HABITAT PENTRU LARVELE DE ȚÂNȚARI, AVÂND O ACȚIUNE DE LA 2 PÂNĂ LA 7 ZILE DE LA APLICARE. CONCENTRAȚIA RECOMANDATĂ DE PRODUCĂTOR ESTE CUPRINSĂ ÎNTR-UN ÎNTERVAL ÎNTERE 0,125 – 1,00 KG/HA, ÎN FUNCȚIE DE DENSITATEA POPULAȚIEI DE ȚÂNȚARI.
- AMPLAT ESTE UN INSECTICID (BIOCID) CU ACȚIUNE ÎMPOTRIVA POPULAȚIILOR DE INSECTE DĂUNĂTOARE CE AFECTEAZĂ CE AFECTEAZĂ SĂNĂTATEA PUBLICĂ ȘI ESTE AVIZAT DE MINISTERUL SĂNĂTĂȚII – COMISIA NAȚIONALĂ PENTRU PRODUSE BIOCIDICE – NR.645BIO/18/12.24. AMPLATUL ESTE EFICIENT PE O PERIOADĂ ÎNDELUNGATĂ DE TIMP, MANIFESTÂNDU-SE PÂNĂ ÎN A 28-A ZI DUPĂ APLICARE. INDICAȚIILE DE LA PRODUCĂTOR PRIVIND CONCENTRAȚIA DE AMPLAT SUNT URMĂTOARELE: 0,20% - 2%.
- SOLFAC TRIO EC 140 NF ESTE UN INSECTICID (BIOCID) CU ACȚIUNE ÎMPOTRIVA ȚÂNȚARILOR, MUȘTELOR, GÂNDACILOR, ETC ȘI DE ASEMENEA ESTE AVIZAT DE MINISTERUL SĂNĂTĂȚII – COMISIA NAȚIONALĂ PENTRU PRODUSE BIOCIDICE – NR.5645BIO/18/12.24. BIOCIDUL ACȚIONEAZĂ PRIN CONTACT ȘI INGESTIE, ASIGURÂND UN EFECT DE ȘOC ȘI UN TIMP DE ACȚIUNE ÎNDELUNGAT PÂNĂ LA 8-10 SĂPTĂMÂNI.

CONCENTRAȚIA RECOMANDATĂ DE PRODUCĂTOR ESTE DE 0,40% - 0,80% ÎN FUNCȚIE DE GRADUL DE INFESTARE (NORMAL SAU GRAV).

SE PRECIZEAZĂ PRIN ACEST COMUNICAT CĂ PRODUSELE BIOCIDE FOLOSITE POT AVEA EFECTE TOXICE ASUPRA FAMILIILOR DE ALBINE, CEEA CE IMPUNE CA PE ÎNTREAGA PERIOADĂ DE DESFĂȘURARE A ACȚIUNILOR DE DEZINSECȚIE APICULTORII SĂ IA MĂSURILE NECESARE DE PROTEJARE A ALBINELOR PRIN ÎNCHIDEREA SAU ÎNDEPĂRTAREA STUPIILOR.

PENTRU INFORMAȚII SUPLIMENTARE VA PUTEȚI ADRESA LA GIURGIU SERVICII PUBLICE S.A., STR.ALEEA PLANTELOR, NR.25.

TELEFON: 0246 214 674

E-MAIL: gsp.secretariat01@gmail.com